
 

   1 حسابان

)Aزير باشد تا فاصله نقطه كدام يك از اعداد  mمقدار  -1 m , m ) 2 3  ي مختصات به يك اندازه باشد؟ در ربع دوم، از محورها 1
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yاي روي خط نقطه Aاگر  - 2 x2 باشد طوري كه فاصله آن از خطy x3 6   واحد باشد، مجموع طول نقاط ممكن براي  3برابرA كدام است؟ 
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 رو باشد؟  تواند نمايش تابع روبه كدام گزينه مي - 4
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 زير، با هم برابرند؟ عكدام دو تاب - 5
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 كدام گزينه درست است؟ - 6
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 دهنده يك تابع است؟ يك از معادلات زير، نشان كدام - 11
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  رو كدام است؟  مجموعه جواب معادله روبه -12
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  يك از توابع زير است؟  رو، مربوط به كدام نمودار روبه -14

1(f (x) | [x] |; x [ , )  
3

1
2

   

2(f (x) [| x |]; x [ , )  
3

1
2

   

3(f (x) | [ x] |; x [ , )  
3

2 1
2

   

4(
x

f (x) | [ ] |; x [ , )  
3

1
2 2

   

  دهد؟ يك از نمودارهاي زير، يك تابع يك به يك را نشان مي كدام - 15
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 كدام تابع، يك به يك است؟ -17
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xنمايش هندسي تابع معكوس تابع - 18
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